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МИНОБРНАУКИ РОССИИ
Федеральное государственное бюджетное образовательное

учреждение высшего образования

«Пензенский государственный университет»

(ФГБОУ ВО «ПГУ»)


Международная научно-практическая конференция, посвященная 25-летию судебной реформы в Российской Федерации «Судебная реформа на рубеже XX – XXI вв.»
Конференция будет проходить в 10 час. 21 октября 2016 г. в аудитории 5-210 юридического факультета Пензенского государственного университета (г. Пенза, Красная, 40).
К участию в конференции приглашаются практические работники, ученые научно-исследовательских учреждений и образовательных организаций, аспиранты, магистранты, студенты.

По итогам конференции планируется издание сборника научных статей. Материалы направлять по электронному адресу pravosudiepenza@mail.ru до 17 октября 2016 г.
Актуальность предполагаемого мероприятия обусловлена социальной и правовой значимостью такой сферы государственно-правовой деятельности, как правосудие, и в то же время незавершенностью судебной реформы, начатой в современной России в 1991 г. Поэтому отечественный механизм судебной защиты не совсем эффективен, имеет  ряд проблем. Он  нуждается в специальном изучении и дополнительном законодательном регулировании.
В ходе конференции предполагается рассмотреть исторические, теоретические и практические вопросы:

- достижений и просчетов 25-летнего реформирования суда;

-утверждения самостоятельности и независимости судебной власти;

-повышения легитимности – доверия к органам правосудия;

-судоустройства;

- судопроизводства;

- оптимизации юрисдикции суда и служебной нагрузки судей;

-основных направлений деятельности (функций) судебной власти;

-реализации права на судебную защиту;

- совершенствования статуса судей и сотрудников судебной системы;

-развития органов судейского сообщества;

- места и роли судебных актов в отечественной правовой системе;

- реформирования механизма исполнения судебных актов;
- формирования и осуществления судебной политики;
-концептуальных основ стратегического развития судебной деятельности и построения в России справедливого суда.

По всем вопросам организации и проведения мероприятия обращаться к ответственному секретарю конференции – доценту кафедры правосудия ПГУ  Вершинину Вадиму Борисовичу, тел. 8-8412-36-84-57; 8-9273800885.
Требования к оформлению статьи

Представление материалов осуществляется до 17 октября 2016 г. на электронный адрес: pravosudiepenza@mail.ru. 

К участию в конференции принимаются статьи, объемом от 7 до 10 страниц, выполненные как индивидуально, так и авторским коллективом.
Все материалы следует представлять в электронном варианте (редактор Word версии выше 2000). Заголовок: по центру, прописными (заглавными) буквами, фамилия, имя, отчество автора ниже (по правому краю), ещё ниже должность и место работы. Текст статьи должен быть набран шрифтом Times New Roman, высота шрифта – 14 пунктов; межстрочный интервал – 1,5. Абзацный отступ – 1,25 см. Поля: верхнее – 2 см, нижнее – 2 см, левое – 3 см, правое – 1 см.  

Сноски помещаются постранично, нумерация сносок сплошная. Сноски набираются шрифтом Times New Roman, высота шрифта – 10 пунктов, межстрочный интервал – одинарный. При оформлении сносок и ссылок следует руководствоваться ГОСТ Р 7.0.5 2008.

Оргкомитет конференции

Председатель: заведующий кафедрой «Правосудие» ФГБОУ ВО ПГУ, кандидат юридических наук, заслуженный юрист РФ Терехин Виктор Александрович;


Секретарь: кандидат юридических наук, доцент кафедры «Правосудие» ФГБОУ ВО ПГУ Вершинин Вадим Борисович.
